






Amendement Nostalgische kermis



De Raad van de gemeente Tilburg, in vergadering bijeen op 2 november 2015 ter bespreking van  het Raadsvoorstel Verordening vaststelling plaatsen en tijden kermis 2016.



Constaterende dat

ook in het raadsvoorstel de mogelijkheid wordt opengehouden dat de bouwwerkzaamheden rondom stadskantoor 1 vanwege de door de Raad gewenste extra onderzoeken en de mogelijke gevolgen van het referendum pas na de zomervakantie van start gaan.
Vanuit de stad duidelijke signalen komen dat het verplaatsen van de nostalgische kermis naar het Koningsplein een gemiste kans is voor zowel de kermis zelf als het winkellint Besterd.
Ook de bedenker van deze kermis niet gelukkig is dat zijn “kindje” wordt opgeofferd in het belang van de organisatie.  

Van mening is dat

de sfeer en beleving van de nostalgische kermis thuishoort op een historische locatie waardoor sprake is van een elkaar versterkende wisselwerking tussen kermis en omgeving. De belangen van de ondernemers op de Besterd ook meegewogen moeten worden bij de locatiekeuze. 

Draagt het College op

pas nadat zeker is dat de locatie rondom Stadskantoor 1 niet meer beschikbaar is de nostal-gische kermis niet te verplaatsen naar het Koningsplein conform het raadsvoorstel, maar juist naar het Besterdplein zodat het “rondje om het plein” weer in ere hersteld wordt.
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